

Эйфория от первых ударов начала понемногу стихать, моя незащищённая попа больше не могла этого выносить, но я знала, что будет после того, как я попрошу его остановиться. Щёки горели ярким румянцем, к глазам начали подступать слёзы, что не ускользнуло от глаз моего желанного.

— Я так понимаю, что могу начинать? — его палец прикоснулся к моему анусу, от чего он сжался и даже не думал пропускать его внутрь.

— Нет, пожалуйста, я прошу тебя, не делай этого, — я уже не знала, как защищать себя и свою девственную попку.

— Возможно, тебя следует немного разогреть и разработать. Но только в том случае, если ты будешь послушной сучкой.

— Я сделаю всё что угодно! — чуть ли не прокричала я, обрадованная появившейся возможностью.

— С этого момента ты будешь звать меня господином или хозяином, мои приказы не обсуждаются, а за невыполнение их ты будешь наказана, ты меня поняла?

— Да...

— Что?!

— Да, хозяин, — исправилась я.

— То-то же. А сейчас я покажу тебе, что приготовил в подарок моей похотливой девочке. — с этими словами он достал из шкафа внушительных размеров пакет, (интересно, он давно уже там лежит? и как я не замечала его раньше?) а из него, одна за другой появились несколько небольших коробочек. Я уже догадывалась, что в них находится, но от этой мысли легче мне не стало. По спине пробежал холодок, мышцы затекли, но отвлекшись на содержимое пакета, я почти не обращала на это внимания. Тут видимо, мой благоверный вспомнил о том, что меня можно и отвязать, с чем не помедлил расправиться, и вот я уже сидела на кровати, со злобно-напуганным взглядом, в котором можно было заметить искру желания, вот-вот готовую разгореться в бушующее пламя.

— А теперь посмотрим, с чего бы нам начать, — он задумчиво начал заглядывать в коробочки. Мои ладошки вспотели, я вцепилась в простыню, в предвкушении того, что сейчас со мной будут делать. Но я ошиблась. Выбрав одну из коробочек среднего размера, он подошёл ко мне, велел распаковать. Внутри я обнаружила вполне приемлемых размеров вибратор, от которого я бы и сама не отказалась. «Странно», — подумала я, ожидавшая чего-то более страшного.

— А теперь твоё первое задание, — произнёс мой муж, дождавшись, когда пройдёт моё первое впечатление. — Сейчас ты должна будешь как можно быстрее довести себя до оргазма, после чего я сам займусь тобой.

Мда, ничего со мной делать не собирались, как выяснилось, весь его сюрприз состоял в том, чтобы я достигла оргазма сама. Неужели это будет всё? Хотя... а как же оставшиеся коробочки? Значит, это всего лишь начало долгой ночи? Из раздумий меня вывел удар плёткой.

— Ты меня слышала?! Твоё время уже идёт; если мне станет скучно, тебе придётся достигать оргазма под ударами вот этой плети.

Я поспешила занять «исходную позицию»: легла на спину и стала медленно вводить в себя новую игрушку. Смазки не требовалось, потому что киска, предав меня ещё в начале испытания, уже оставила влажные следы на кровати. Всё бы хорошо, но мне никак не давал расслабиться пронзительный взгляд мужа. Собрав волю в кулак, я начала одной рукой двигать вибратор, а другой нежно прикоснулось к уже вздувшемуся клитору.

Непроизвольный стон вырвался из моей груди. Я мысленно прокручивала в голове все события прошлого часа, нагоняя на себя волны возбуждения. Все эти впечатления, начиная от горевших после плётки ягодич и заканчивая мирно жужжащим во мне вибратором, сделали своё дело. Я, решив забыть о муже, закрыв глаза и отключившись от внешнего мира, сосредоточилась на незабываемых ощущениях в киске. И вот он. Выгнувшись дугой и застонав так, что какая-нибудь соседская Антонина Петровна, скорее всего, возмущенно покачала головой у себя в квартире, я содрогнулась от долгожданного оргазма, хоть и не такого восхитительного как тогда, но всё же отнявшего у меня все внутренние силы. Я понимала, что мне нужно отдохнуть и что дальше продолжать его игру не в состоянии, но моего возлюбленного это мало волновало.

— Теперь, после того как ты достаточно расслабилась, настал мой черёд заняться тобой. Я видела, что брюки на нём едва ли не рвались от возбуждения. И он с трудом сдерживал себя, чтобы не накинуться на меня прямо сейчас. Но к его радости и моему сожалению, меня дальше ждала более изощрённая пытка. Не более чем через полминуты я стояла раком, связанная по рукам и ногам так, что с трудом могла бы пошевелиться. В одной из коробочек лежали довольно милovidные зажимы для сосков, но почувствовав их на себе и невольно вскрикнув от боли, я поняла, что милovidными они были только в коробке. С трудом сдерживаясь, чтобы не взмолиться о пощаде, я продолжала громко стонать. На помощь мне, как ни странно, пришёл муж, явно желая продолжить воплощать свои намерения. Из очередной коробки он достал уже, к сожалению, внушительных размеров фаллоиммитатор. «Я не могу принять его в себя», — пронеслось у меня в голове.

— Я уверен, что ты справишься, — как будто отвечая на мои мысли, произнёс любимый. И вот резиновый заменитель мужчины стал медленно погружаться в меня. Я была права: моя киска ещё не готова к такому вторжению; я попыталась возразить, но хозяин лишь увеличил давление.

— Терпи, если не хочешь, чтоб я порвал твою попку прямо сейчас. Это прозвучало как приговор. Я собралась духом и попыталась максимально расслабиться, хотя чувствовала, как меня заполняет это орудие пыток. Постепенно привыкнув к ставшей уже несильной боли, я даже начала немного подмахивать движениям своего мужа, дабы побольше насадиться на резиновый член. Дальше — хуже. Стоило мне только освоиться, как движения во мне стихли, и муж отправился к оставшимся коробкам. Через пару минут у меня во рту красовался кляп, купленный возлюбленным в секс-шопе. Вот так, связанная по рукам и ногам, с кляпом во рту, зажимами на сосках и распирающим меня изнутри фаллоиммитатором я стояла раком на нашей кровати и ждала продолжения, так сказать, «банкета». В это время мой благоверный уже вошёл во вкус, так как приступил к самой интересной и желанной части его игры, которая, как я понимаю, была целью этого маскарада. Я почувствовала, как к моей попке прикоснулось что-то влажное и прохладное. «Слава Богу, смазка», — подумала я и оказалась права. К счастью, новоиспечённый господин всё же решил смазать мою попку, по крайней мере, для первого раза. И вот первый пальчик проник внутрь.

Нельзя сказать, что это было восхитительное ощущение, но кричать и вопить от боли мне не захотелось. Ровно до той минуты как он стал во мне двигаться. Я тут же попыталась заёрзать и увернуться от пытки, но путы не позволили мне даже шелохнуться. Вскоре боль утихла и, заметив что я перестала вырываться, хозяин добавил в попку ещё один пальчик. Боль усилилась, и я возмущенно промычала что-то нечленораздельное. Ответом на это был третий палец. Движения прекратились, давая мне привыкнуть и отдышаться, но это продолжалось недолго. Эти три пальца снова начали двигаться во мне, терзая мою невинную попку.

Вдруг я услышала, как он снимает свои брюки, выпуская наружу чуть ли не дымящийся от возбуждения член. Я мысленно охнула, понимая, что три каких-то несчастных пальчика — ничто, по сравнению с тем, что сейчас произойдёт. Вот уже распирающий меня фаллоиммитатор покинул моё лоно, я облегчённо вздохнула. Но на месте трёх пальчиков оказался огромных размеров член. Не дожидаясь ни минуты мой господин стал неистово трахать меня в попку. Не готовая к такому обращению, я визжала, дёргалась, пыталась вывернуться на столько, насколько позволяли верёвки, но тем самым только усугубляла своё положение. Слезы брызнули из глаз, но обезумевший от страсти муж не обращал на меня никакого внимания, стараясь удовлетворить себя и утихомирить свою похоть. Мало-помалу боль стихла, но удовольствия я всё таки не испытывала. Успокоившись от первого шока, я почувствовала, как он прикоснулся к моему клитору. Волны наслаждения тут же разлились по моему телу. Я даже стала подмахивать своему мучителю и уже страстно стонать насколько позволял кляп. Наконец мой муж приблизился к пику наслаждения, он стал всё яростнее насаживать меня на свой член и усилил давление на клитор. Тут моё тело как будто разорвало на тысячи кусочков, мне стало до крика хорошо, в этот же момент тёплая струя ударила в мою попку, и муж с рычанием навалился на меня всем телом. Такого оргазма я не испытывала никогда, мой господин выполнил своё обещание, доставив мне такое наслаждение, какое мне и давно не снилось. Дааа, мои мечты были очень далеки от того что я сейчас испытала. Как только он развязал верёвки, снял кляп и зажимы, я обессиленно рухнула на наше любовное ложе, осквернённое сегодня таким развратом. Вскоре я почувствовала рядом тепло его разгорячённого тела и оказалась в сильных мужских объятиях.

— Ну как, моя похотливая, ты довольна? — уже участливо спросил он.

— Конечно, дорогой!!! Я не ожидала от тебя такого, но это было восхитительно! Мы ведь повторим это как-нибудь? — с надеждой спросила я.

— Обязательно малышка, у тебя впереди ещё много испытаний